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Ata da 31ª Reunião Ordinária do Núcleo Docente
Estruturante do Curso de Bacharelado em Gestão
Pública, realizada no dia 06 de setembro de 2022, às 10
horas, na sala de reunião da plataforma virtual Google.
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No sexto dia do mês de setembro de 2022, na sala de reunião da plataforma virtual
Google (por meio do link https://meet.google.com/tyf-cfzz-eny), às dez horas, aconteceu a
Trigésima Primeira Reunião Ordinária do Núcleo Docente Estruturante do Curso de
Gestão Pública (Bacharelado). A reunião foi presidida pelo professor Flávio Perazzo
Barbosa Mota, contando com a presença dos professores Vico Dênis Sousa de Melo,
Juliana Fernandes Moreira e Glenda Dantas Ferreira, a fim de deliberar sobre os seguintes
assuntos constantes na ‘ORDEM DO DIA’: a) Aprovação da ata da 30ª Reunião
Ordinária; b) Discussão sobre a reforma do PPC do Curso de Bacharelado em
Gestão Pública – Creditação da Extensão. A professora Lizandra Serafim justificou a
ausência. O professor Flávio Perazzo iniciou cumprimentando a todos e informando que a
ata da 30ª Reunião Ordinária havia sido encaminhada anteriormente por e-mail, para
leitura, inclusões ou correções e, não tendo nenhuma observação, foi colocada em votação
e aprovada por unanimidade de votos. Sobre a segunda ordem do dia, o professor Flávio
Perazzo comunicou que a minuta do Projeto Pedagógico do Curso já está de acordo com o
modelo do manual disponibilizado pela Pró-Reitoria de Graduação. Dando continuidade,
o primeiro ponto discutido foi o número de vagas oferecidas por semestre no curso. O
professor Flávio Perazzo mostrou a média de alunos matriculados em cada componente
curricular, bem como a média destes discentes ao longo dos semestres, cujos números são
inferiores a 40, com exceção do primeiro período. Foi colocada em discussão se a
quantidade atual de cinquenta alunos ingressantes por semestre deve ser mantida ou
reduzida. A professora Juliana Moreira não foi favorável à redução do número de
discentes, pois acredita que resultará em uma quantidade ainda menor de concluintes no
curso e propôs uma pesquisa com os alunos para ter conhecimento sobre o que os levou a
abandonar/sair do curso. A professora Glenda Dantas sugeriu um acompanhamento do
perfil dos discentes de Gestão Pública para que tenha-se um entendimento sobre os
motivos da não continuidade no curso e, a partir disso, elaborar estratégias a fim de
reduzir a evasão dos alunos no curso. O professor Vico Melo concordou com Juliana
Moreira e Glenda Dantas e falou que o curso de Bacharelado em Gestão Pública precisa
estar mais consolidado e fortalecido, promovendo ações de integração entre discentes e
docentes. Diante do exposto, o número de alunos ingressantes foi mantido e ficará em
observação, com um olhar atento, sobre esta situação. Em seguida, passou-se a discutir a
carga horária de matrícula mínima e máxima por semestre. O curso oferta 20 créditos ao
aluno por semestre, o que corresponde a grade completa de horário preenchendo todos os
dias da semana no período da tarde (das 14h às 18h). Após análise, os professores
decidiram que a CH máxima, a princípio, seria de 28 créditos, totalizando 420 horas, o
que permite ao discente ter a possibilidade de cursar disciplinas optativas livres no turno
da manhã ou noite. O professor Vico Melo destacou a importância de informar aos alunos
nos encontros pedagógicos que existe um tempo mínimo (8 semestres) e máximo (12
semestres) para conclusão do curso e compete a eles fazer esse auto gerenciamento do
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prazo de maneira consciente e responsável. A professora Glenda Dantas apontou 180
horas como a CH mínima e, ocorrendo casos de discentes concluintes abaixo desta carga
horária, tratar como excepcionalidade e justificar a matrícula junto à PRG. A professora
Juliana Moreira foi favorável à manutenção das 180 horas. Para definição final, o
professor Flávio Perazzo fará consulta junto à PRG. Nada mais a tratar, professor Flávio
Perazzo agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão, da qual, para constar,
eu, Yluska Magalhães Guedes Brito Almeida, secretária da reunião, lavrei a presente ata,
que segue assinada por mim e demais membros presentes na reunião. João Pessoa, 06 de
setembro de 2022.
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
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